

## МУСОР



Пакеты из-под закусок и чипсов, Упаковки из-под конфет и приправ



Упаковки изпод напитков, стерильные и пюр-пак пакеты



Пишевая пленка, пакеты и другие полимерные пленки



Разбитое стекло и посуда (Пожалуйста, запакуйте)



Подгузники и отходы жизнедеятельности домашних животных



Одноразовые перчатки и маски



Шланги, шнуры и провода



Пенополистирол и упаковки (включая пенопластовые картонные коробки из-под яиц)

Теперь необходимо правильно сортировать отходы. Жители

могут получать штраф за смешивание разных видов отходов

чистая бумага, картон, бутылки и консервные банки.

в контейнерах. К смешанным видам отходов (в контейнерах для

мусора) относятся пищевые отходы, ландшафтный мусор и дре-

весные отходы, опасные бытовые отходы и вторсырье, такое как



Крышки для стакавые трубочки (включая компостируемые)



нов, пластиковая посуда, пластико-



## ВТОРСЫРЬЕ

Не складывайте вторсырье в пакеты. Опустошайте все емкости перед переработкой.



Чистая бумага, журналы, газеты, корреспонденция, картон, коробки из-под хлопьев





Все металлические банки из-под напитков и продуктов питания, Пустые аэрозольные баллончики, чистые алюминиевые кастрюли и фольга, мелкий лом (до 9 кг)



Стеклянные бутылки и банки (Даже разбитые)



Пустые пластиковые бутылки, жесткие пластиковые контейнеры, Пластиковые контейнеры для еды навынос (#6 не принимается)

Теперь необходимо правильно сортировать отходы. Могут взиматься штрафы за смешивание разных видов отходов. К смешанным видам отходов (в контейнерах для вторсырья) относятся пластиковые пакеты; другие перерабатываемые материалы, упакованные в пластиковые пакеты (кладите вторсырье в корзину без упаковки); испачканная и/или влажная бумага и картон; контейнеры для вторсырья, в которых все еще содержатся жидкости и/или твердые вещества; опасные отходы; а также любые предметы, описанные в вышеприведенных таблицах как мусор или органика.



## ОРГАНИКА

Для сбора органикииспользуйте только бумажные иликомпостируемые пакеты, соответствующие стандарту ASTM D6400.



Трава, сорняки, зеленые растения, сучья деревьев, щепки, увядшие растения, хворост, Садовые отходы, листья, срезанные цветы



Пищевые отходы, включая яичную скорлупу, мясо и кости, коробки из-под пиццы, картонные коробки из-под яиц, кофейную гущу и любую бумагу, пропитанную остатками пищевых продуктов

## Отработанное масло для приготовления пищи? Отнесите его во внутренний двор организации West Sacramento Public Works по адресу 1951 South River Road (Пн-Пт, с 8:00 до 15:00)

Напоминание: Обработанная древесина не будет забираться из контейнеров. Свяжитесь с окружной свалкой Yolo County по телефону 916-617-4656, чтобы узнать о возможностях утилизации.

Теперь необходимо правильно сортировать отходы. Могут взиматься штрафы за смешивание разных видов отходов. К смешанным видам отходов (в контейнерах для органики) относятся любые виды пластика, кроме имеющих специальную классификацию (ASTM D6400); бумага с пластиковым покрытием, например, пакеты из-под молока или стаканчики для напитков навынос; отходы домашних животных и людей, наполнитель для кошачьих туалетов, стекло, металл, камни, опасные отходы и предметы, перечисленные в списке мусора или вторсырья.

sacramentovalley.wm.com (866) 844-1508



sacramentovalley.wm.com (866) 844-1508





